



### Zápis z jednání komise rady města Komise pro ŽP č. 2/14

Den konání	07.04.2014		
Místo konání	Město Litomyšl		
Čas	od 15:00	do 16:30	
Přítomnost členů komise	Ing Chladová		nepřítomna
	Ing Jiráň		přítomen
	Ing Jiránková		přítomna
	Klára Nováková		omluvena
	Mgr Václav Nájemník		omluven
	Jan Vavřín		nepřítomen
	Ing Martna Červinková		přítomna
	Ing Jana Foltová		přítomna
	Václav Černý		přítomen
	MVDr Karel Kudrna		omluven
	Michal Konečný		nepřítomen
Přítomnost pracovníka MěÚ	-----		
Přítomnost dalších osob			
Prezenční listina přítomných osob tvoří přílohu tohoto zápisu			

#### Program jednání:

1.	Vrba u Polikliniky žádost o pokácení
2.	Lípa u trafostanice před MěÚ Litomyšl, žádost o pokácení
3.	2ks smrku omorika za bytovým domem, ul. 17. Listopadu, žádost o pokácení
4.	Pseudotsuga menz.u BD, žádost o pokácení
5.	2 ks borovice černé u bytového domu ul. J. E. Purkyně 1111
6.	Dub červený u DPS

#### Průběh jednání a přijatá usnesení:

ad 1	Společnost Sanatio a.s. žádá v souvislosti s nákladnými opravami objektu Polikliniky v Litomyšli o pokácení smuteční vrby. Žadatelé se obávají narušení základů zděného oplocení rychle rostoucím kořenovým systémem.
ŽP/07/14	Komise nedoporučuje vrbu pokácet. Výsledek hlasování pro 5 proti zdržel se
ad 2	ČEZ region.pracoviště Česká Třebová žádá o pokácení lípy u trafostanice poblíž MěÚ Litomyšl, Bří Šťastných 1000. Důvodem je omezený přístup do vstupních dveří trafostanice při provádění provozních oprav.
ŽP/08/14	Komise nedoporučuje pokácení lípy, strom je zdravý, plně olistěný. Výsledek hlasování pro 5 proti zdržel se
ad 3	Společenství vlastníků žádá o pokácení 2ks smrků za bytovým domem na ul. 17. listopadu čp 1001, jeden z nich, blíže domu je slabší, při poryvech větru se ohýbá.
ŽP/09/14	Komise doporučuje pokácení slabšího jedince smrku Výsledek hlasování pro 5 proti zdržel se
ad 4	Stavební bytové družstvo Litomyšl žádá o pokácení 2 ks Pseudotsugy menziesi,



ŽP/10/14	stálezelených jehličnanů. Stromy se nachází v zástavbě bytových domů, občané si stěžují na stínění vzrostlých stromů v bytech. Komise přijala usnesení : Komise nedoporučuje pokácet vzrostlé zdravé stálezelené stromy.
	Výsledek hlasování   pro 5   proti   zdržel se
ad 5 ŽP/11/14	Společenství vlastníků jednotek na ul. J. E. Purkyně čp. 1111 žádá o pokácení 2ks borovic černých, které se dotýkají větvemi fasády bytového domu. Komise přijala usnesení : Komise doporučuje pokácení 2ks borovic černých v těsné blízkosti domu. Další kácení dřevin z důvodu posunu přístřešku na popelnice komise doporučuje v souladu s vydáním pravomocného stavebního povolení.
	Výsledek hlasování   pro 5   proti   zdržel se
ad 6 ŽP/12/14	Domov důchodců Na Skalce v Litomyšli žádá o pokácení dubu červeného. Komise přijala usnesení : Komise doporučuje pokácet prosychající dub červený a provést náhradní výsadbu.
	Výsledek hlasování   pro 4   proti 1   zdržel se
Stanovisko správce zeleně na pozemcích v majetku Města Litomyšl: Ing. Červinková doporučuje posoudit dub arboristou a zvážit vynaložení finančních prostředků na odbornou prořezávku a odlehčení stromu.	
V Litomyšli dne 24.04.2014	
podpis předsedy komise	